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調査・分析の概要 

１ 調査目的 

   市民の人権・同和問題に関する意識を把握し、これまでの上越市第 4 次人権総 

  合計画(H29～R3 年度)の見直しと、今後の人権・同和問題に関する教育・啓発活動 

の推進につなげるための基礎資料とする。 

２ 調査方法等 

(1) 対象 ・18 歳以上の市民 2,000 人 【前回(H27)：20 歳以上、2,160 人】 

・住民基本台帳から 10 代、20 代、30 代、40 代、50 代、60 代、70 歳 

以上の 7 階層で男女別の人口比に基づき無作為抽出 

【前回：6 階層、13 区は階層男女別各 70 人(840 人)、合併前上越 

市は階層男女別各 110 人(1,320 人)】 

(2) 方法   調査用紙を郵送で配付し、郵送 または オンラインで回答（オンライ 

ン回答時、用紙は回収しない。また、郵送とオンラインの二重回答を 

防ぐため、整理番号で管理する。） 【前回：郵送のみ】 

(3) 期間  R2 年 8 月 29 日～9 月 23 日 【前回：H27 年 7 月 24 日～8 月 7 日】 

(4) 内容  前回の内容を原則として踏襲 

３ 回収状況 

回答者 830 人（うち、オンライン 99 人）、回答率 41.5％ 

【前回：回答者 726 人、回答率 33.6％】 

４ 年代別回収状況（回収率） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
５ 回収状況の分析 

・全体の回答率は、前回の 33.6％に比べて 7.9 ポイント増加している。 

・性別、年代別の前回比較では、50 代男性を除いた各層で増加している。 

６ 分析結果の注意事項 

・回答の比率（％）は小数点以下第 2 位を四捨五入し、小数点以下第 1 位までを 

表示している。従って、比率の合計は必ずしも 100％ではない場合（99.9％や 

100.1％など）がある。 

・複数選択が可能な設問については、前回まで選択数を「3 つ」に限定していた 

が、今回の調査では「いくつでも」に改めている。 

・県調査との比較については、新潟県が直近（平成 30 年度）に実施した「人権意 

 識調査」の結果を用いている。〈全 9 問〉 

・10 代の対象年齢は 18 歳と 19 歳のみのため、回答者が他年代よりも少ないこと 

から（10 代の回答者：17 人）、分析には反映していない。 

地域 性別 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 計 

13 区 
男 12.5% 25.9% 41.2% 35.4% 38.3% 51.5% 54.9% 43.9% 

女 40.0% 25.0% 36.7% 40.5% 52.4% 56.7% 33.6% 41.0% 

合併前 

上越市 

男 40.0% 23.2% 26.7% 30.6% 26.5% 48.5% 51.7% 36.3% 

女 36.4% 37.3% 40.7% 46.3% 48.5% 58.9% 42.5% 45.6% 

計 

男 27.8% 23.9% 30.6% 32.0% 30.2% 49.7% 52.9% 38.8% 

女 37.5% 34.2% 39.6% 44.7% 49.6% 58.1% 39.1% 44.1% 

計 34.0% 28.2% 34.9% 37.9% 39.7% 53.9% 44.8% 41.5% 


